Exercicio. Suponha quea origem e qué f(0) = 0.-yMostre que existe g(x),
continua em x = 0, tal que f(x) = xg(x).
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Exercicio. Considere o tridngulo ABC, indicado na figura abaixo. No instante f; sabe-se

que a(fy) = % e que sua taxa de variagdo é de 10~ 2rad/s. Determine, também em fo, as
taxas de variagdo

a. dolado a(t);

b. do angulo B(t) (vocé ganha a de () de brinde) e
c. da area do triangulo.
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Exercicio. Dizemos que uma raiz a de um polindmio p(x) é dupla se p(x) = (x — a)?q(x), (X) x -5 xtbh = (X l\ X 3)
onde g(x) é um polindmio tal que g(a) # 0. Mostre que a é uma raiz dupla de um polind- ff
mio p(x) see s6se p(a) = 0e p'(a) = 0. Vocé consegue inferir um critério para raizes de \ /
qualquer multiplicidade? v( i‘ -0z P (7))
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Exercicio. Desafio: \9 0
. Determine uma funcao f tal que f'(xo) = a,x{ + a,,_lxg—l + ...+ ai;xg + ap. Vocé con- k—‘-\ :‘3 (l\ - .= Qwn z \91 = ... TYn I
segue achar mais uma?

*0
. Compare a natureza das fun¢des encontradas com as originais. Agora responda: vocé

consegue encontrar uma funcao da forma
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